Завдання 1. Рибальська сітка
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Браконьєр Петрович використовує поширений незаконний спосіб рибалки з використанням рибацької сіткі. Але проблема в тому, що крупна риба часто рве сітку і доводиться її відновлювати. Одного разу Петрович задумався: яка максимальна кількість пошкоджень може бути в рибацькій сітці, таких, що сітка не буде розірвана на частини? Ви повинні допомогти йому в обчисленні.
Сітка має прямокутну форму розміром M*N вузлів, всі суміжні вузли сполучені волосінню. Під розривом будемо розуміти тільки одиничний обрив волосіні між двома суміжними вузлами мережі.
Наприклад, якщо сітка має розмір 2х2, то зовнішній вигляд сітки нагадуватиме квадрат, де можливий тільки один розрив в одному з чотирьох з'єднань, оскільки будь-які 2 розриви приведуть до розділення сітки на 2 частини.
Вхідні дані
Вхідний файл INPUT.TXT містить два цілі числа M і N – розміри рибацької сітки (1 <= M, N <= 10 000).
Вихідні дані
У вихідний файл OUTPUT.TXT виведіть максимальне число розривів заданої сітки, які не приведуть до розпаду риболовецької снасті Петровича.
Приклади
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	2 2
	1

	2
	2 3
	2


Завдання 2. Ремонт
Ваш улюблений дядько – директор фірми, яка робить євроремонти в офісах. У зв'язку з фінансово-економічною кризою, дядечко вирішив оптимізувати витрати свого підприємства.
Давно ходять чутки, що бригадир в дядечковій фірмі купує зайву кількість будматеріалів, а залишки використовує для обробки своєї нової дачі. Ваш дядько зацікавився, скільки насправді банок фарби необхідно для фарбування стіни в офісі довжиною L метрів, шириною – W і висотою – H, якщо однієї банки вистачає на S м2, а розмірами дверей і вікон можна нехтувати. Замовлень багато, тому дядько попросив написати програму, яка буде все це рахувати.
Вхідні дані
Вхідний файл INPUT.TXT містить чотири натуральні числа L, W, H, S – довжину, ширину, висоту офісу в метрах і витрату фарби відповідно, кожне з яких не перевищує 1000.
Вихідні дані
У вихідний файл OUTPUT.TXT виведіть одне ціле число – мінімальну кількість банок фарби, необхідних для фарбування офісу.
Приклади
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	8 8 2 16
	4

	2
	1 1 3 13
	1


Завдання 3. Бінарні числа
Говорять, що поганий програміст – це той, хто вважає, що в одному кілобайті 1000 байт, а хороший програміст – це той, хто вважає, що в одному кілометрі 1024 метри.
Багатьом цей жарт зрозумілий, оскільки всі знають, що в процесах, пов'язаних з інформатикою і комп'ютерною технікою, фігурує безліч значень, що виражаються ступенем двійки, тобто чисел виду 2K, де K – деяке невід’ємне ціле число. Назвемо такі числа бінарними. Прикладом таких чисел є 16=24 або 1024=210. Дійсно, коли мова йде про розмірі пам'яті або про адреси елементів пам'яті, то ми часто натрапляємо на бінарні числа. Все це пов'язано з принципом зберігання інформації в пам'яті ЕОМ.
Задано ціле число N. Потрібно визначити, чи є воно бінарним.
Вхідні дані
Вхідний файл INPUT.TXT містить натуральне число N, що не перевершує 50000.
Вихідні дані

У вихідний файл OUTPUT.TXT виведіть YES, якщо задане число є бінарним, і NO інакше.
Приклади
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	1024
	YES

	2
	23
	NO


Завдання 4. Наперстки
Шулер показує наступний трюк. Він має три однакові наперстки. Під перший (лівий) він кладе маленьку кульку. Потім він дуже швидко виконує ряд переміщень наперстків, кожне з яких – це одне з трьох переміщень - A, B, C:
· A - обміняти місцями лівий і центральний наперстки
· B - обміняти місцями правий і центральний наперстки
· C - обміняти місцями лівий і правий наперстки.
Необхідно визначити, під яким з наперстків опиниться кулька після всіх переміщень.
Вхідні дані
У єдиному рядку вхідного файлу INPUT.TXT записаний рядок завдовжки не більше 100 символів з множини {A, B, C} – послідовність переміщень.
Вихідні дані
У єдиний рядок вихідного файлу OUTPUT.TXT потрібно вивести номер наперстка, під яким опиниться кулька після переміщень.
Приклад
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	CBABCACCC
	1


Завдання 5. Експеримент
Учені в одній надсекретній лабораторії проводять експерименти над надсекретними газами Аккермана. Перед початком експерименту у них є n пронумерованих колб, в яких знаходяться різні гази. Учені сполучають колби трубками, і гази, що містяться в них, приходять в контакт. Відомо, що якщо в контакт приходять якісь два гази, то той з них, який спочатку знаходився в колбі з більшим номером, неймовірно швидко розширюється, знищує інший газ і займає увесь об’єм, що звільняється.
По заданій послідовності дій, яку проводять учені, ви повинні передбачити результат експерименту.
Вхідні дані
Перший рядок вхідного файлу INPUT.TXT містить кількість колб n і кількість дій m (0 < n ≤ 100, 0 ≤ m ≤ 150). У другому рядку записані n цілих чисел vi (0 < vi ≤ 100) - об'єми колб. Кожен з подальших m рядків містить два різні цілі числа від 1 до n - номери колб, що сполучаються на відповідному кроці.
Вихідні дані
Для кожного з газів, що збереглися, виведіть у вихідний файл OUTPUT.TXT його номер і займаний ним об'єм в окремому рядку. Інформацію виводити в порядку збільшення номерів газів.
Приклад
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	5 3
10 10 10 10 10
1 2
2 3
4 5
	3 30
5 20


Завдання 6. Фермерське щастя
Впродовж багатьох років кролик Роджер відомий всім як видатний фермер, в мистецтві господарювання йому немає рівних. У проведеному міжнародному конкурсі «Фермер року», з великим відривом виграв кролик Роджер.
Головний приз – можливість першим зі всіх фермерів відгородити собі ділянку на спеціально виділеному полі. Відомо, що на полі росте N дерев. Відгороджувана ділянка повинна мати форму трикутника, вершинами якого є деякі з дерев, що ростуть на полі.
Кролик швидко зметикував, що насправді існує багато варіантів вибору ділянки, але його цікавлять тільки такі варіанти, при яких ділянка не містить усередині себе інших дерев. Ваше завдання полягає в тому, щоб допомогти Роджеру визначити кількість варіантів вибору ділянки, що цікавлять його.
Вхідні дані
У першому рядку вхідного файлу INPUT.TXT знаходиться одне ціле число N (3 ≤ N ≤ 255). У кожному з подальших N рядків записано два цілі числа Xi  і Yi  координати чергового дерева в прямокутній декартовій системі координат (-10000 ≤ Xi,Yi ≤ 10000). Дерева достатньо малі, тому їх можна вважати точками на площині. Ніякі три дерева не лежать на одній прямій. Числа в рядках розділені одним пропуском.
Вихідні дані
Єдиний рядок вихідного файлу OUTPUT.TXT повинен містити одне ціле число – кількість варіантів вибору ділянки.
Приклад
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	6
1 4
0 0
4 5
3 1
-2 2
1 2
	15


Завдання 7. Стільниковий зв'язок у великому місті
У одному з великих міст нашої країни добре розвинений ринок стільникового зв'язку. На ринку присутньо декілька операторів, кожному з яких належить деяка кількість базових станцій, за допомогою яких організовується зв'язок.
Кожна базова станція характеризується своїми координатами (для простоти розмірами базових станцій нехтуємо) і радіусом надійного зв'язку (якщо абонент знаходиться на відстані, що не перевершує цей радіус, від базової станції, то вона може використовуватися для роботи з ним - передачі йому сигналів і прийому сигналів від нього).
Відомий виробник стільникових телефонів Mokea планує оснастити свою нову модель стільникового телефону функцією визначення базових станцій, з якими може працювати абонент. Вам же належить написати програму, яка по місцеположенню абонента для кожного оператора визначить, скільки базових станцій цього оператора можуть працювати з абонентом.
Вхідні дані
Перший рядок вхідного файлу INPUT.TXT містить ціле число n (1 ≤ n ≤ 10000) - кількість базових станцій в місті. Далі йдуть описи цих базових станцій. Кожен опис займає два рядки. На першому розташована назва оператора стільникового зв'язку, якому належить ця базова станція, а на другій - три цілі числа x, у, r (-10000 ≤ x, y ≤ 10000, 1 ≤ r ≤ 10000) - відповідно її координати і радіус надійного зв'язку. Останній рядок вхідного файлу містить два цілі числа ха, уа (-10000 ≤ xa, ya ≤ 10000) - координати абонента.
Всі координати у вхідному файлі дані в одній і тій же декартовій прямокутній системі координат. Назви операторів - це непорожні рядки завдовжки не більше 50 символів, що складаються з цифр, рядкових і прописних букв латинського алфавіту. Прописні і рядкові букви латинського алфавіту розрізняються (наприклад, MPS і mps - два різні оператори).
Вихідні дані
На першому рядку вихідного файлу OUTPUT.TXT виведіть число К – кількість операторів стільникового зв'язку, що працюють в місті (зрозуміло, два оператори вважаються різними, якщо їх назви не співпадають). Далі виведіть К рядків. Кожен з цих рядків повинен містити назву оператора і кількість базових станцій цього оператора, доступних абонентові. Першою повинна йти назва оператора, число базових станцій повинне бути відокремлене від нього одним пропуском. У цьому списку оператори повинні бути перераховані в тому ж порядку, в якому вони зустрічаються у вхідному файлі (див. приклади). Гарантується, що К ≤ 100.
Приклади
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	5
Megahorn
0 0 10
BeepLine
10 10 10
MPS
0 0 10
Ele2
0 0 1
SkyPink
100 100 10
5 5
	5
Megahorn 1
BeepLine 1
MPS 1
Ele2 0
SkyPink 0

	2
	3
Megahorn
0 0 10
MPS
1 1 10
Megahorn
2 2 10
1 1
	2
Megahorn 2
MPS 1


Завдання 8. Щасливі числа
Всі знають, що щасливі числа – це ті числа, які містять тільки щасливі цифри 7 і 4. Вам потрібно знайти кількість щасливих чисел не більших за  N.
Вхідні дані
У єдиному рядку вхідного файлу INPUT.TXT записано натуральне число N, що не перевищує 1032.
Вихідні дані
У єдиний рядок вихідного файлу OUTPUT.TXT потрібно вивести одне ціле число — відповідь на завдання.
Приклад
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	56
	4


Завдання 9. У гостях у Кролика
Вінні-Пух і П'ятачок в черговий раз прийшли в гості до Кролика. Гостинний Кролик, як завжди, пригощав друзів згущеним молоком і медом. Коли гості зібралися йти, Кролик вирішив дати їм з собою гостинці у вигляді горщика згущеного молока і горщика меду. Природно, мед дістався Вінні-Пуху, а згущене молоко - П'ятачку. Щоб нікому з гостей не було образливо, справедливий Кролик вирішив, що сумарна вага Вінні-Пуха з горщиком меду повинна бути рівна вазі П'ятачка зі своїм горщиком згущеного молока. Для цього Кролик посадив гостей з отриманими гостинцями на різні чаші вагів. Якщо у кого-небудь з них вага опиниться менше, то він повинен у іншого з'їсти частину гостинця, так щоб ваги вирівнялися. Допоможіть визначити, кому і скільки треба з'їсти гостинця, якщо відома вага Вінні-Пуха, П'ятачка, горщика з медом і горщика із згущеним молоком.
Вхідні дані
У вхідному файлі INPUT.TXT через пропуск записано чотири цілі числа, що не перевищують 1000 – ваги Вінні-Пуха, П'ятачка, дарованого меду і згущеного молока відповідно.
Вихідні дані
У вихідний файл OUTPUT.TXT вивести число 1 (Вінні-Пух) або 2 (П'ятачок) - хто повинен з'їсти частину гостица друга і через пропуск – вагу гостинця, який необхідно з'їсти з точністю до одного знаку після коми. Якщо ваги спочатку урівноважені те вивести одне число – 0. Якщо ваги неможливо зрівноважити, описаним способом, то вивести -1.
Приклад
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	10 15 8 13
	1 5.0

	2
	10 12 12 10
	0

	3
	20 9 4 6
	-1


Завдання 10. Ферзь, тура і кінь
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На шаховій дошці 8х8 розташовані три фігуры: ферзь, тура і кінь. Необхідно визначити кількість порожніх полів дошки, які знаходяться під боєм даних фігур. Для простоти вважатимемо, що фігури можуть «бити» через інші фігури. Наприклад, в розглянутій справа ситуації вважатимемо, що ферзь б'є D5 через туру.
Вхідні дані
У єдиному рядку вхідного файлу INPUT.TXT записані через пропуск координати розташування трьох фігур: ферзя, тури і коня відповідно. Кожна координата складається з одного латинського символу (від A до H) і однієї цифри (від 1 до 8).
Вихідні дані
У єдиний рядок вихідного файлу OUTPUT.TXT потрібно вивести кількість порожніх полів, які б'ють вказані у вхідних даних фігури.
Приклад
	№
	INPUT.TXT
	OUTPUT.TXT

	1
	D1 D3 E5
	29
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